



Митрополит Волоколамский Антоний встретился с председателем Конференции католических епископов Аргентины



Служба коммуникации ОВЦС, 10.02.2023. 9 февраля в Буэнос-Айресе состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с председателем Конференции католических епископов Аргентины епископом Оскаром Висенте Охеа Кинтана.

Митрополит Антоний поблагодарил католического иерарха за возможность встречи и поделился впечатлениями от своего участия в прошедшем в столице Аргентины **круглом столе «Русская Православная Церковь и соотечественники: опыт сотрудничества в странах Латинской Америки»**. Во время встречи председатель ОВЦС также рассказал о деятельности возглавляемого им синодального учреждения. Собеседники отметили исторический характер взаимоотношений Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви, важной страницей которых стала **встреча** Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Папы Римского

Франциска в феврале 2016 года на Кубе.

На встрече присутствовали епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, а также члены московской церковной делегации – заместитель председателя Отдела внешних церковных связей протоиерей Николай Лищенко, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов.

В завершение встречи митрополит Волоколамский Антоний вручил председателю Конференции католических епископов Аргентины памятный подарок.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90041/>